

В Углегорске найдено тело пропавшего подростка



Следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного отсутствия 15-летнего мальчика, который около 05 часов 30 минут 20 декабря 2021 года ушел из дома по ул. Заводской в г. Углегорск (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В ходе проведения следственных действий и поисковых мероприятий на территории одного из недействующих предприятий Углегорского района обнаружено тело подростка. Проводятся следственные действия, направленные на установление причины и обстоятельств смерти юноши, назначен ряд судебных экспертиз. В ходе дальнейшего расследования уголовного дела будет дана оценка действиям лиц, ответственных за обеспечение охраны объекта и недопущение на него посторонних лиц, а также приняты меры профилактического характера. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1641360>

